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NUmero

L a calle donde esta nuestro colegio mide 17 dam, 25 dmy 650 cm

¢Cuantos metros mide?
a) 179 m b) 1790 m C) 692 m d) 260 m

¢Queé resultado obtenemos al realizar estaoperacion? 4+ 3-5-2
a) 33 b) 21 c)18 d) 17

¢Qué nimero corresponde ala expresion: veintidos mil doscientas milésimas?
a) 2,22 b)22,2 c) 2220 d) 22 222

Anatiene 6 estuches. Cada estuche contiene 2 0 4 boligrafos. En total tiene 18 boligrafos
en |os estuches. ¢Cuantos estuches contienen Unicamente 2 boligrafos?
a) 4 estuches b) 2 estuches c) 3 estuches d) 1 estuche

He plantado un huerto con zanahorias pero mi vecino se hallevado 1 de
cada 4 para que salgan més fortalecidas. En total ha quitado 782
zanahorias. ¢Cuéantas habia plantado en total ?

a) 2 346 b) 3910 c) 3128 d) No se puede saber

¢En una centena de millar, cuantas centenas hay?
a) 100 b) 1 000 c) 10 d) 100 000

Laaturadel monte Everest es de 8 848,86 m. Si expresamos esa altura en km
redondeados a las centésimas obtendriamos:
a) 8,84 km b) 8,85 km c) 8,80 km d) 8,9 km

Un ascensor baja 7 pisos 'y a continuacion sube 4 pisos. Con respecto a punto inicia, e
ascensor esta ahora
a) 4 pisos b) 3 pisos c) 3 pisos d) 4 pisos

mas abgjo. mas arriba. mas abgjo. mas arriba.

Un nimero que contiene a otro una cantidad exacta de veces es
a) Un ndmero primo  b) Un mdltiplo ¢) Undivisor d) Un nimero compuesto

¢Cuadl es el nimero més grande por el que podemos dividir de formaexacta 8, 32y 64?
a2 b) 8 c) 16 d) 64

¢Cuad es el minimo comun multiplo de varios nlmeros que no tienen factores primos
comunes?
a0 b) 1 ¢) El producto de los nUmeros d) No tiene
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12) Lafraccion que expresalatercera parte de la quinta parte de algo es
a) 3/5 b) 5/3 c) 1/8 d) /15

13) ¢Qué fraccion es mayor?
a) 1/2 b) 2/3 c) 3/4 d) 4/5

14) Si g de los estudiantes de un colegio llevan puesta la mascarilla en clase, entonces

Ilevan puesta la mascarilla en clase
a) e 65% b) el 70 % c)el 75% d) el 80 %

15) Si unacasavale 120 000 eurosy nos hacen un descuento del 20 % , nos descuentan:
a) 2400 € b) 24 000 € c) 12000 € d)1200€

16) 6 horasy 12 minutos son
a) 6,12 horas b) 6,1 horas c) 6,2 horas d) 6,3 horas

17) En € poligono de la figura se ha dibujado:
a) Lamediana b) Laatura c)Lamediatriz d) Laapotema

18) Enlafigura, ABCD esun cuadrado de 13 cm de lado. D i
AEFG también es un cuadrado, pero de 9 cm de lado. .
¢Cuanto mide el perimetro del rectingula EBCH?

a) 26 cm b) 30 cm c) 34cm d) 44 cm

19) Los aumnos de 6° de E. Primaria de un centro escolar van a elaborar
unarevista. Paraello cogen folios y los doblan por la mitad para
formar un cuadernillo que seré el soporte de larevista. Marcan las
paginas desde el 1, que esla portada, hasta el final.
Si sabemos gque uno de los folios tiene la numeracion que aparece en laimagen, ¢cuantas
paginastiene larevista?
a) 23 péginas b) 24 paginas c) 25 péginas d) 26 paginas

20) ¢Cuantos gjes de simetriatiene estaflor?
al b) 3 c)4 d) 6
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El reloj delaiglesiade mi pueblo nos informa de la hora que es
tocando una campanada por cada una de las horas que marca en
ese momento, es decir, cuando marcala 1 da una campanada,
cuando marca las 2 da dos campanadas, cuando marca las 3 da
tres campanadas 'y asi sucesivamente durante todo el dia.
¢Cuantas campanadas da alo largo un dia?

a) 120 b) 156 C) 240

Todos los dias, a levantarme, las manecillas del reloj de mi dormitorio
marcan las 7 horas, en punto. ¢Cuanto mide e menor de los &ngulos que
forman estas manecillas?

a) 170° b) 150° c) 130° d) 120°
En latabla se representa el nimero de piezas de diferen- 2

tes frutas consumidas en 6° de primaria, durante una -

Semana, en un centro escolar. —
¢Cuantas piezas de fruta se han consumido en total en =1 —
6° de Primaria esa semana? ] ]
a) 200 b) 210 c) 220 d) 230 N - ]
En labolsadelafigurahay 15 bolas: 4 son verdes, 5 azulesy 6 rojas.

La probabilidad de sacar, al azar, unabola que no searojaes:

a) 4/15 b)5/15 c) 9/15 d) 6/15
¢Cuantos rectangulos hay en total en lafigura, sin olvidar €l

rectdngulo grande?
a) 13 b) 25 c) 50 d) 60




